
Результати опитування  здобувачів вищої освіти за освітньо-

професійною програмою Економіка першого (бакалаврського рівня) 

щодо задоволеності  здобувачів підтримкою  

у вирішенні проблем навчання 

(кількість учасників, що пройшли анкетування – 62 чоловіка) 

 

1. Університет надає багато різних можливостей для навчання та 

розвитку 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Викладачі проводили консультації та надавали допомогу при 

зверненні 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

96,8%

3,2%

Так Ні Частково
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1,6%

Так Ні Частково



3. Я отримав поради щодо мого навчання від викладачів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Викладачі бачили мої сильні та слабкі сторони та заохочували  

мене до просування у навчанні 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

96,8%

3,2%

Так Ні Частково
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5. Бібліотечні та інформаційні ресурси та послуги відповідали моїм 

потребам 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. У мене була можливість користуватися потрібним обладнанням для 

задоволення освітніх потреб 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93,5%

6,5%

Так Ні Частково

90,3%

9,7%

Так Ні Частково



7. Чи достатньо навчально-методичного забезпечення для навчання? 
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